N
SHURJOINT® el

3L M21 =i (7 ¢ 3
P\‘?A\»ﬁ%

A A5 M2L R = B Liamiyt o F &4 M21 = % fodw § ehip

vt ""’?f #ofEE A ?fré %E::’Mi—g o A rwr;p ANSI B1.20

NPT 7 & I1SO-7 ¢ BSPT 7 » 4|35 M21 4= i 7 % % @ 5% 451

A M’* S ApenfREE S ¥ i o A5 M21 ﬁw;i@ Tk BAR4E ) TR

2 Tiﬁ*:’fﬁw’%‘”ﬁa EPDM # & (M21 2 M22 # @ ¥+ 1‘1?*{&)1 T4
%M? P2 AR o AIBLM21 = i & 6 % R ¢ & RAL3000 i
dRARL o TTERREHEESPWE L -

@ AR A M2L M2~ 77214 7722 7 5 * 3% IPS & + s HDPE
PR fas HDPE?EJ* AREL IR G T T A
RURS Lo 3 EHAE A & I PVC S B -

EREM DA M2t G bt RER S g i 8
A oA H 8 A B 2 i 4o 7721 e 7722 mJe ;fﬁfz # ¥ o

%

Fsg *“}‘ﬁ R

#B 42 2

F-07

us

LISTED APPROVED

IR RS R
?WF\ T, G ERA
K@%mi?$

www.shurjoint.com

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

E i S m %

FERAG AR
www.shurjoint.com

PR A

EAEA A EBRNL o

P i F

WAL T4 +32,0/ —* L
iE XA E # b (CWP)*  +013,0 T# A B c D & i
v v PSI v e e & & v B et B F
A =4 AS -4 Bar A -4 AS -4 PAS -] PAY <] AS -4 A -} A -} a8 47
2X Y 2.375x0.840 300 1.50 1.97 2.50 1.50 4.56 3.19 % x 2% 2.18
50 x 15 60.3x21.3 20 38 50 635 38.1 115.9 81 M10 x 55 0.99
2X%Y 2.375x 1.050 300 1.50 1.97 2.50 1.50 4.56 3.19 Y x 2V 2.22
50 x 20 60.3 x 26.7 20 38 50 635 38.1 115.9 81 M10 x 55 1.01
2x1 2.375x 1.315 300 1.50 1.85 2.50 1.50 4.56 3.19 Y% x 2V 2.40
50 x 25 60.3 x 33.4 20 38 47 63.5 38.1 115.9 81 M10 x 55 1.09
2x 1Y% 2.375 x 1.660 300 [1.75] 2.05 2.87 1.50 4.56 331 % x 2V 2.77
50 x 32 60.3 x 42.2 20 [45] 52 73.0 38.1 115.9 84 M10 x 55 1.26
2x 1% 2.375x 1.900 300 [1.75] 2.08 3.00 1.50 4.56 331 % x 2% 3.01
50 x 40 60.3 x 48.3 20 [45] 52 76.2 38.1 115.9 84 M10 x 55 1.37
2% X Y2 2.875x0.840 300 1.50 2.20 2.75 1.75 5.56 3.19 Ye X 2% 2.60
65 x 15 73.0x21.3 20 38 56 69.9 445 141.3 81 M12 x 60 1.20
2% X Y 2.875x 1.050 300 1.50 2.20 2.75 1.75 5.56 3.19 Ye X 2% 2.70
65 x 20 73.0x 26.7 20 38 56 69.9 445 141.3 81 M12 x 60 1.20
2% x 1 2.875x 1.315 300 1.50 2.09 2.75 1.75 5.56 3.19 Yo X 2% 2.86
65 x 25 73.0x33.4 20 38 53 69.9 445 1413 81 M12 x 60 1.30
2% X 1Y 2.875x 1.660 300 2.00 2.28 3.00 1.75 5.56 3.70 Yo X 2% 3.21
65 x 32 73.0x42.2 20 51 58 76.2 445 1413 94 M12 x 60 1.46
2% x 1% 2.875x 1.900 300 2.00 2.28 3.00 1.75 5.56 3.70 Yo x 2% 3.43
65 x 40 73.0 x 48.3 20 51 58 76.2 445 141.3 94 M12 X 60 1.56
3.000 x 0.840 300 1.50 2.20 2.75 181 5.69 3.19 Yo x 2% 2.64

76.1 mmx 15

76.1x21.3 20 38 56 69.9 46.1 1445 81 M12 X 60 1.20

F-07-1/4 Rev.l 20160309



http://www.shurjoint.com/
http://www.shurjoint.com/

M21 F-07

i
SHURJOINT®

Bk 1 tET g 4
AL T4 +32,-0/ —— 13 5%

- ES B (CWP)*  +0.13,-0 T+ A B C D < =t HE
v & v PSI e & v & v & v e v e ERE
AY 4 A - Bar PAS -] A~ PAS 4 PAS -] A A -4 PAS -] &7
3.000 x 1.050 300 1.50 2.20 2.75 1.81 5.69 3.19 Ve X 2% 2.64

76.1 mmx 20
76.1x26.7 20 38 56 69.9 46.1 1445 81 M12 x 60 1.20
3.000 x 1.315 300 1.50 2.09 2.75 1.81 5.69 3.19 Ve X 2% 2.86

76.1 mmx 25
76.1x33.4 20 38 53 69.9 46.1 144.5 81 M12 x 60 1.30
3.000 x 1.660 300 2.00 2.28 3.00 1.81 5.69 3.70 s X 2% 3.21

76.1 mmx 32
76.1x42.2 20 51 58 76.2 46.1 1445 94 M12 x 60 1.46
3.000 x 1.900 300 2.00 2.28 3.00 1.81 5.69 3.70 Ve X 2% 343

76.1 mm x 40
76.1x48.3 20 51 58 76.2 46.1 1445 94 M12 x 60 1.56
3x% 3.500 x 0.840 300 1.50 2.36 3.06 2.09 6.19 3.19 ¥%2x3 3.17
80x 15 88.9x21.3 20 38 60 77.8 53.2 157.2 81 M12 x 75 1.44
3X Y 3.500 x 1.050 300 1.50 2.32 3.06 2.09 6.19 3.19 ¥%2x3 3.21
80x 20 88.9 x 26.7 20 38 59 77.8 53.2 157.2 81 M12x 75 1.46
3x1 3.500 x 1.315 300 1.50 2.40 3.06 2.09 6.19 3.19 ¥%x3 3.37
80x 25 88.9 x 33.4 20 38 61 77.8 53.2 157.2 81 M12x 75 153
3x 1% 3.500 x 1.660 300 2.00 2.56 3.25 2.09 6.19 3.70 ¥%x3 3.98
80 x 32 88.9x42.2 20 51 65 82.6 53.2 157.2 94 M12 x 75 1.81
3x1% 3.500 x 1.900 300 2.00 2.80 3.50 2.09 6.19 3.70 ¥%2x3 4,14
80 x 40 88.9x48.3 20 51 71 88.9 53.2 157.2 94 M12 x 75 1.88
3x2 3.500 x 2.375 300 2.50 2.76 3.50 2.09 6.19 4.25 ¥%2x3 4,55
80 x 50 88.9 x 60.3 20 64 70 88.9 53.2 157.2 108 M12x 75 2.07
4xY% 3.500 x 0.840 300 1.50 2.83 3.69 2.63 7.19 3.13 ¥%x3 3.59
100 x 15 114.3x21.3 20 38 72 93.7 66.7 182.6 79.4 M12x 75 1.63
4XY 4.500 x 1.050 300 1.50 2.79 3.69 2.63 7.19 3.13 ¥%x3 3.61
100 x 20 114.3x 26.7 20 38 71 93.7 66.7 182.6 79.4 M12x 75 1.64
4x1 4.500 x 1.315 300 1.50 2.87 3.69 2.63 7.19 3.13 %2 x3 3.74
100 x 25 114.3x33.4 20 38 73 93.7 66.7 182.6 79.4 M12x 75 1.70
AX 1Y 4.500 x 1.660 300 2.00 3.07 3.63 2.63 7.19 4.00 %2 x3 4,18
100 x 32 114.3x42.2 20 51 78 92.1 66.7 182.6 101.6 M12 x 75 1.90
4 x 1% 4.500 x 1.900 300 2.00 331 3.63 2.63 7.19 4.00 % x3 4.49
100 x 40 114.3x 483 20 51 84 92.1 66.7 182.6 101.6 M12 x 75 2.04
4x2 4.500 x 2.375 300 2.50 3.27 4.00 2.63 7.19 4.00 %2x3 5.00
100 x 50 114.3x60.3 20 64 83 101.6 66.7 182.6 101.6 M12 x 75 2.27
4 X 2% 4.500 x 2.875 300 2.75 2.87 4.00 2.63 7.19 4.44 %2 x3 5.43
100 x 65 114.3x73.0 20 70 73 101.6 66.7 182.6 112.7 M12x 75 247
4.500 x 3.000 300 2.75 2.87 4.00 2.63 7.19 444 %2 x3 5.65

100 x 76.1 mm
114.3x76.1 20 70 73 101.6 66.7 182.6 112.7 M12 x 75 257
4x3 4.500 x 3.500 300 3.50 331 4.13 2.63 7.19 5.06 %2 x3 6.41
100 x 80 114.3x 88.9 20 89 84 104.8 66.7 182.6 128.6 M12 x 75 291
5.500 x 2.375 300 2.50 3.27 4.75 3.19 8.81 4.19 % x 3% 6.38

139.7 mm x 50
139.7 x 60.3 20 64 83 120.7 81.0 223.8 106.4 M16 x 90 2.90
5.500 x 3.000 300 2.75 3.67 4.75 3.19 8.81 457 % x 3% 7.40

139.7 mm x 76.1 mm

139.7x 76.1 20 70 93 120.7 81.0 223.8 115.9 M16 x 90 3.40
1397 mm x 80 5.500 x 3.500 300 3.50 3.82 4.75 3.19 8.81 5.19 % x 3% 8.41
' 139.7 x 88.9 20 89 97 127.0 81.0 223.8 131.8 M16 x 90 3.82
5x2 5.563 x 2.375 300 2.50 3.27 4.75 3.19 8.81 4.19 % x 3% 6.38
125 x 50 141.3 x 60.3 20 64 83 120.7 81.0 223.8 106.4 M16 x 90 2.90
5x 2% 5.563 x 2.875 300 2.75 3.67 4.75 3.19 8.81 4.44 % x 3% 7.46
125 x 65 141.3x73.0 20 70 93 120.7 81.0 223.8 112.7 M16 x 90 3.39
5x3 5.563 x 3.500 300 3.50 3.82 4.75 3.19 8.81 5.19 % x 3% 8.40
125 x 80 141.3x 88.9 20 89 97 127.0 81.0 2238 131.8 M16 x 90 3.82
6.500 x 1.660 300 2.00 441 5.13 3.72 9.87 3.63 % x 3% 5.57

165.1 mm x 32
165.1 x 42.2 20 51 112 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 2.53
6.500 x 1.900 300 2.00 441 5.13 3.72 9.87 3.63 % x 3% 6.60

165.1 mm x 40
165.1 x 48.3 20 51 112 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 3.00
6.500 x 2.375 300 2.50 4.37 5.13 3.72 9.87 4.19 % x 3% 6.97

165.1 mm x 50
165.1 x 60.3 20 64 111 130.2 94.5 250.8 106.4 M16 x 90 3.17
6.500 x 2.875 300 2.75 3.98 5.13 3.72 9.87 4.44 % x 3% 7.88

165.1 mm x 65
165.1x 73.0 20 70 101 130.2 94.5 250.8 112.7 M16 x 90 3.58
6.500 x 2.875 300 2.75 3.98 5.13 3.72 9.87 4.56 % x 3% 8.25

165.1 mm x 76.1 mm

165.1x 76.1 20 70 101 130.2 94.5 250.8 115.9 M16 x 90 3.75

F-07-2/4 Rev.l 20160309



i
SHURJOINT®

F-07

ot T Fan e o
A ® e+ +32,-0/ —— 1 5%
iE xAE B (CWP)*  +0.13,-0 T# A B C D < ¥¢
e v PSI v #Evd #Evd v e 3 v e ERE
A Y- Bar A N B N 24 2 H ] 2% A%
6.500 x 3.500 300 3.50 4.33 5.50 3.72 9.87 5.19 % x 3% 9.09
165.1 mm x 80
165.1 x 88.9 20 89 110 139.7 94.5 250.8 131.8 M16 x 90 413
6.500 x 4.500 300 4,50 4.45 5.75 3.72 9.87 6.25 % x 32 10.50
165.1 mm x 100
165.1x 114.3 20 114 113 146.1 945 250.8 158.8 M16 x 90 477
6 X 1% 6.625 x 1.660 300 2.00 441 5.13 3.72 9.87 3.63 % x 3% 6.41
150 x 32 168.3 x 42.2 20 51 112 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 2.91
6 x 1% 6.625 x 1.900 300 2.00 441 5.13 3.72 9.87 3.63 % x 3% 6.58
150 x 40 168.3 x 48.3 20 51 112 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 2.99
6x2 6.625 x 2.375 300 2.50 4.37 5.13 3.72 9.87 4.19 % x 3% 7.00
150 x 50 168.3 x 60.3 20 64 111 130.2 94.5 250.8 106.4 M16 x 90 3.18
6 X 2Y%2 6.625 x 2.875 300 2.75 3.98 5.13 3.72 9.87 4.44 % x 3% 7.88
150 x 65 168.3x 73.0 20 70 101 130.2 945 250.8 112.7 M16 x 90 3.58
6.625 x 2.875 300 2.75 3.98 513 3.72 9.87 4.56 % x 3% 9.02
150 x 76.1 mm
168.3 x 76.1 20 70 101 130.2 945 250.8 115.9 M16 x 90 3.58
6x3 6.625 x 3.500 300 3.50 4.33 5.50 3.72 9.87 5.19 % x 3% 9.02
150 x 80 168.3 x 88.9 20 89 110 139.7 94.5 250.8 131.8 M16 x 90 4.10
6x4 6.625 x 4.500 300 4.50 4.45 5.75 3.72 9.87 6.25 % x 3% 10.47
150 x 100 168.3x114.3 20 114 113 146.1 94.5 250.8 158.8 M16 x 90 476

FavimE ke itgme o
¥ T: TTake-out 53§ 7 B2 M F haheniegt o

[ ] FHLLR B REAIE S L EEDHL T FRBE L o

SR ST L R YTE

mEdh -C i

Cv 245 /i Fif B 5 609F(+16°C) ik » i i ¥ A&
3 1.0psiBis prens A4 o T F TS s

21§
R

A M21 #+=3: Cv &

ryrr—— ov s < 4 & Cv it
v /17 # o/ 25
g 17 2 100
;/8 21 2615/2 135
215 25 830 200
% IE 100 400
© o0

BoM21 = iR

WAL 4 & EEE WAL 4 & %R R
vt 2 F HEBIER[SE GRS FEBIERISC
% 2.0 2 6.0
15 0.6 50 18
Ya 3.0 2% 8.0
20 0.9 65 2.4
1 3.0 3 10.0
25 0.9 80 3.1
e 4.0% 4 14.0
32 12 100 43
T% 4.0
1.2

F-07-3/4 Rev.l 20160309

*17 Hazen & Willia

SC=I20 = ¢ 7 8 B 1 F 5 IT SO 408 & o & K For -

2 XA e 22X 112 cip g FE A 5 6 (183 2 ¢ )5 11 # (336 2 %)




N
SHURJOINT®
2% M21 H R4

" J
7k 5454 1 & ASTMAS36, Gr.65-45-12 & ASTMA395,
Gr. 65-45-15 > . M $id 5 & 65,000 psi (448 MPa) o

R R S 9
85 D4 ¢ & RAL3000 =& ik
O #oxdes o
O #%% % (RAL3000 =d &#H v ) o

‘HIBRE
TR S5 ‘E"EPDM(4 5 © — i) i ¥ 3R
% Az +230°F (+110°C) eid #-k F B o 7r i ¥ 2%
1100C W T el ok T ¥ N5 F C EA 4 g
EEd SANE 3 SNV fm‘ﬁ/éﬂi’?ﬁiﬁl’"ﬁg«f"?ﬁ
PR AL /ﬁ\%#n/vb\(??ﬂ;{":{ L& o 1%
B R -29°F(-34°C) 1 +230°F (+110°C)* -
MEANAE R R PRGAT ENT I EY (#4 B
EPDM %EE]%}& HrER ?

i Jp ATl

M21

O %4 “T” Nitrile (¢ # :
Foib R TR L

(+66°C) vk

a1 iE8

F-07

- ) d o E
 FR#EA ¥R +150°F

b T

: -20°F i +180°F (:29°C 3 +82°C) -

s p % dek o R RAZE +150 OF (+66°C) £
#47% F WIE B 42i8 +1400F (+60°C) -

O Hv:EHR: %% “O -Fluoroelastomer »

% & “L"-Silicone °

35'—% B lr‘;é foA e

<R Z 44

ERRAIT AR AR B BT 5 & ASTM A449-83a (2

A183 Gr. 2) -

T AN TarsRST 0 B & ASTMAS63 -

F FUE L R A T A —‘F R R fesd ks 1 ERS s E A 4 .

B ﬁﬁ]#‘rm’éﬁﬂf—gﬁx,f Bniz e R it 2w o Haas AR Bk
1035?—;"?’4@9»%,;% K& R ?ﬁ%/f%ea;,mpxgvﬁkggm,gko
A7 AGgEF A SR FERE N > 2 F Al Ao

F-07-4/4 Rev.l 20160309

o

P AR SRS B %?;ﬂ‘rf GBI RRA 0 S 3 PR E SRR E R e 3
%#—?;‘bﬁ/,ﬁ - RIREE TR A ERKRA 1% & (AWWA C606 5.2.3) ©

FRA D A D

2
AT

p

278 = 2>

Pe

B

o

B M5 & 110,000 psi (758 MPa) - = &

A ALTERA(CWP AR ? 0 BRA G- g g (4 & ASTM F1476 fo AWWA C606 R Zcripl3 e < 4 k& 4 (CWP) -



